B-1. iz WT, BEARKVCZARICIEZS K RIELENOHLERD K. (PR, BT
BRI, p27)
(fi#)
(1)2=12+1.0=22m
P = pgzA = 10°¢(2.2)(2.0 x 1) = 43.2kPa

o 066
eV T gAY T 92 % (20 % 1)

1 9 4
97 = 29144+ = =275
2= 3% *3 "

+2.2=2.35m

_ ] 1.2 x2 3 1.2 x 2.0
= =1.94 A= =1.2 I,=—" =027
© 7 sindpe i 2 T e 36
P = pgzA = 10%g(1.94)(1.2) = 22.8kPa
I, 0.27 2.83
= Y= o +2.75=283m, 2. =
Ye= ATV = gqmpg) TP EESM 2= g

B-2. MIzB\WT, B AB IXEN 1m T, M A IZEBEETCHBEINTWS. [THEF G DA
M —15kPa T, HARIOBBZNIZIZLLE 0.8 DB A>TWS. BE AB % EEIZAEDIZIEN B
ZENETOHEMA T WAL (PR, BRFTA T, p27)

(fi#)

b 15x10°
opg 10%g

_ 1.8

= (3.97 - 1.8) + - = 3.07m

P, = pgZA = 10°g(3.07)(1.8 x 1.0) = 54.2kPa
_ L, _10x (1.83/12)
CzZA T 3.07(1.8 x 1.0)

1.8
P, = pgzA = 0.8 x 103g(7)(1.8 x 1.0) = 12.7kPa

1.0 % (1.83/12)
%= 70.9(1.8 x 1.0)
(3.15 — 2.17)P, = 1.2P, + 1.8F, F = 21.0kN to the left.

= —1.53m, 5.5—1.53 =3.97m(0 — gage)

+3.07=3.15

Zc

+09=12m

B-3. KIZmRT L 512, B 2m DBEDIELT 0.1lm D& ZAIZHBIKELERY hOFEFbDIZ
FETEX5E0LTE. ERY M C DEDLDIZAEMHIICHE DI ARADOE—A Y 24
XA ADIZIE, KED EAME b 2L SI2TE S WD (PR, BRI R T, p27)

(fi#)

Ig _ nd® /64
S P L (|
"= At ez TR
4
ne(h1) = — X2/ s osm

(h + 1)(r x 22/4)



B-4. ¥ 4m, EX 5m ORET — N TKFEKBEOKDFENZHIEHT S, 75— b ABIZKIE
TeENB IO HMERD K. (EH, HEKIIF, pho)
(fi#)

Py = 10%g(2 + 4sin30°)(4sin 30°) = 294kN

30 1
Py =10%g x 5{2(4 + 4¢c0s30°) + m4% x —— — 2 x 408 30° x 5}

360
=88.0kN, P = 1/P12{ + P2 = /2942 + 88.02 = 307kN
_ 88.0 o
tana = 201 — 0.2993, « =16°40

B-5. KD & 512, 8% 3.0m, £X 2.0m, BX 29.5kN OMHETE > 7 NOBEARRD T S
TWa. MfEoAMALE 0.85 DT, ZMAKOEE, ZOMBEI/EHT2KENB LU
BhE S 2 KD K.

(i)
P = pgy, A = 103g(0.75)(1.5 x 2.0) = 22.1kN
Prro = pgY, A = 10% x 0.85g(1.5)(3.0 x 2.0) = 75.1kN
Piinet = Prw — Pro = 75.1 —22.1 = 5%(())1@]\[

1
Py = pglarea CDB) = pg{n x 3.02(%) - 5(1.5 x 2.598)} x 2 = 54.22kN

1
Py, = pglarea AOB) = 10® x 0.85g{m x 302(1)} x 2 =117.8kN
Pyper = 54.22 +117.8 — 29.5 = 142.5kN

B-6. BAD & 317 22 = 6 — 2y THEE N B M (EFI T 5 MATIEY D DKFE, BEHNS
L OTNS OISR kD &, (AIF, BEAIIE, p5o)
(%)

3
Py = 1039(§ x 3 x 1) =44.1kN

2
17:§><3:2m

NG V6 22
Py = 1039/ yde = 103g/ (3 - ?)dx = 48.0kN
0 0
0

3
or Py = 1039/ xdy = 1039/ —z%dx
0 V6

V6 23
= 1039/ 22dx = 1039? Vo= 48.0kN
0

J (3 —2%/2)dx
[(3—22/2)dx

_9r
=357 =

£ =

0.92



B-7. Bl A SR O KRG SNB0— ) v 7 X ADWEHTHS. KEHTEE -
T BAICET B Y, FREEEL TG LA X L, A ZL0 Lk A KL ORI
5AEWHE TS, MEOBEED 3m B3 lm Th oL X, WARHIBIF 3 AEDATS
J S T %R, OIS DIEEAERD X (HI, KIF, pa7)

(%)

Py = pgy, A = 1039 x 1.5(3 x 1) = 44.1kN

2
Ye == X3 =2m

3
1, mR?
Py = pgi(%) = 34.6kN
CCy Py 44.1
—_— = 2 — = U.
o, = P COn=2x 37 =063Tm

R
1
pg/ z-ydr =EPy, Py = pg5mR?
0

(y)2 = R* — 2?, %dy = —2zdx, xzydr= —(%)Qdy, A= -mR?

2 2
R 2R 3
1 1 1 (2R)
dz = £(=7R?) = Zyldy = =
/O:ny 6(27r ) /0 W=
4R
T 37

B-8. KIZ/RTHERE 1.8m OMNEOEMANEEFLED 10em FOKEHE C DFEb DI
[l#d 5., O ELVDE—RAY IBERIZREZOIZIRES h 20 ST X IV,
AB X 1.8m, I8 1m ORART-bD L Eidnw< S, (I, FED I1%, p2g)

(fi#)

Iy

P = pgysA, Yo =1yq+
g 9 ygA

M = P(y. —yg) = pgly
'/TR2 2
M = pg—— =P x 0.1 = pg(h+0.9)7R* x 0.1

4
0.92
ab?
M= pgT2 = P x 0.1 = pg(h+ 0.9)(ab) x 0.1

1.82

B-9. BUZ/RS & 5 IZE% 2m DKM AB IZ/EHS 5 BALIE S 72 © DK K OHEE D & EL
B LOAENZERD L. (RV Giles, p29)
(i)
Py =10%g(1)(2 x 1) = 19.62kN

22
Py = pgV = 10%g x % = 30.82kN



R
pg/ z-yder =EPy, Py =pg(Ax1)
0

1
yv> =R? 2% ydy=—xdx, zydr=—1y’dy, A= 171-32

R R 3 2
/ a:yda::fA:—/ y2dy:_f€77 A:ﬁ
0 0 3 4

(L B4 4R
3 7R 37
42

— 2%y = 085
e=—22)=—0som

¢ Py 176.6

St e 2O0 9
n P ST ama” "

Pyn =Py, 176.6 x 4 —277.4 x 2.54 = 0

B-10. BUZ/RT & S ITERE 2.0m OFHED 45° A DSEM LizB T, AAIKIZE> T
W5, MEIZEAT BRSSO 0K, EELHDONZRD L. (RV Giles, p30)
(fi%)

Py = pghyA=10°g{(1.2+ 0.85)(1.7 x 1) — (1.2 4+ 1.55)(0.3 x 1)} = 26.1kN
Py = weight of (rectangle GFJCltriangle CJB + semicircleCDAB)

1 1
Py = pglarea) =103g(1.2 x 1.4 + 5 X 14+ 57r12)(1) = 41.5kN

G-1. BIZRT L S IZER 1.8m OMRED 45° ERIDOSEM Fiz BT, EMIZKIZE->T
W5, MEIZERT 2RI YD OKE, |EHAIOZRKD K. (RV Giles, p30)
(fi#)

P, = pghyA= 1039(%) x 0.9(1 + c0s45°) x 0.9(1 + cos45°)
= 1039 x 0.5 x 0.7% x 1.86 = 8.33kN/m

P, = pg(area) =10% x {% x 7 x 0.9%2 4+0.9 + 0.9(1 4 cosd5°)}
= 10%g(0.89 + 0.35) = 12.23kN/m

G-2. #t 2.1m, #E 6m, M X 1.8m OKEIZHEZ 0.9m DKDBA->TWE., H LRV T OREA
FHZ AT & > 7 IR EE 2.45m /s? TEIK &3 0UE (1) X > 7 ORHEDHEIC/EHT 2 1% %
NZERD K. (2) TNSDHDEFZ Y I HNOKENET 2 DICBERIZE LN L 2R
. (RV Giles, p43)

(fi%)
a 245

tanf = & = 220 — 025, @ = 14°%
M= T 981 ’



di =09+ 3tanf =1.65m, do =0.9—3tanf =0.15m

1.
Pup = pghyA = 10%(%)(1.65 x 2.1) = 28.04kN

0.15
P.qg = pghyA = 103g(7)(0.15 x 2.1) = 231.76N

P =ma=10%6x 0.9 x 2.1) x 2.45 = 27.8kN

Pup — Peqg = 27.8kN

G-3. & 1.5m, BX 3m, EX 1.8m DEHIBR U Z7IZHEX 1.2m FTKBA->TWS., £ L
IKSES/IANZ R > 293 2.45m /s? DIIHE T —RRICEN\ Nz & &, X V2 OFTEZEER 2 35 1) 5 KE
FEZENTNNL SIZ D0, E-BEEEIZ»DSRIEN %KD L. (RV Giles, p43)

(fi#)

2.4
tanf = & = 210 o5 g 1409
g 981

1
12tanf) = 0.3m,Q = 1.2 x 0.3 x 5 x 0.6 = 1.108m> = 108!
G = pgQ = 103g x 0.108 = 1058.4N

Py = pghyA =10%g x 0.3(0.6 x 0.6) = 1.058N

1
Py = pghyA = 10%g x (5)(0.6 —0.3)(0.6 x 0.6) = 264.8N

G-4. HIT/R T X D IZER 1.4m OHEA 30° HA O T LIzE 2N T, AfNIZKIZR>T
Wa., MEIZEAT BRSSO 0K, EEHHDNZRD L. (RV Giles, p30)
(fi%)
1
P, = pghyA= 1039(5) x 0.7(1 + c0s30°) x 0.7(1 + c0s30°)
= 10%g x 0.5 x 0.7% x 1.86% = 8.33kN/m
21
P, = pg(area) =10* x {3—60 x 7 x 0.7% + 0.7+ 0.7(1 4 c0s30°)}
= 10°g(0.89 +0.35) = 12.23kN/m

G-5. Gate AB in Fig. below, is 1.2m wide and its hinged at A. Gate G reads -0.147 bar
and oil of relative density 0.75 is in the right-hand tank. What horizontal force must be
applined at B for equilibrium of gate AB? (RV Giles, p26)

(fi#)

Poil = pghy,A = (0.75 x 10*)g(0.9)(1.8 x 1.2) = 14.3kN

(1.2 x 1.83/12)
y= X208 g9 = 1.2
T = 0oi8x12) | "

0.147 x 105
o P _ 0147x10°

= ~15
Py 103g "



Pwater = 10%g(2.2 + 0.9)(1.8 x 1.2) = 65.7kN

1.2 x 1.93

=t 131=32
5118 x 12) ol =32m

T

14,300 x 1.2 + 1.8F — 65,700 x 1 =0, F =27.0kN

G-6. MIZRT EDIZ75— M ABIFIE 1.2m TA TRy IINTWE, F'—Y G DinAlE
—0.147bar TH Y, AR > 2123 HE 0.75 DDA >TWS, 7F—  AB % SE#IZHED 7=
DITIFITAE Az ENFZIT DI &2 MA L K WA (RV Giles, p26)

(fi#)

Poil = pghy A = (0.75 x 10%)g(0.9)(1.8 x 1.2) = 14.3kN

(1.2 x 1.8%/12)

0.9=12
09(18x12) "

To =

0.147 x 105
o P _ 0147x10°

= =-15
Py 103g "
Pwater = 10°g(2.2 + 0.9)(1.8 x 1.2) = 65.7kN

1.2 x 1.93

=t 131=32
5118 x12) ol =32m

T

14,300 x 1.2 + 1.8F — 65,700 x 1 =0, F = 27.0kN

G-7. BUZRT & S ITIER 2.4m B X 200kg DHREA R ¥ 2 IZBPNELITH L KIZIR -
TWwa. MEZERT 2 HARI YD DK, FREHAEDDZRKD K. (RV Giles, p31)
(fi#)

Py = 10%g x 0.3 x (0.6 x 1) = 1.T6kN
Ppo = 0.80 x 103 x 0.6 x (1.2 x 1) = 5.65kN

Ppet = Prio — Pryw = 5.65 — 1.76 = 3.89kN to left
V3

1
Py = 1039(% X 127 = 2 06 x 1.2 x °-)

+0.80 x 1039(2 x 1.2%) x 1 — 200g = 11.18kN upward

K-1. BT & 512 04% 6m DKM AB IZfEAT 3 MDD OAFS & OEED K
NBEOENERD X, (I, FkT¥E3, p3l, rabu)
(fi2)

Py =10%g(3)(6 x 1) = 176.6kN

2
Py = pgV =10%¢g x % = 277.4kN

n= 3(6):4771



R
pg/ royde =Py, Py = pg(Ax 1)
0

1
> =R?— 2% ydy = —xdx, zydr=—1y’dy, A= Zﬂ'RZ

R R 3 2
0 0

37 4
(R4 an
3 7R 37
4 6
&= -(=)=254m
3T

Pyn = Py&, 176.6 x 4 — 2774 x 2.54 =0

K-2. [E£% 2m, L 0.382 O IR K ENZ RG22 EE XK. (1, kT3
#E p33)
(fi)

V= WR2§ — RsinfRcos = R*(0 — sinfcosb)
5pwgTR? = pugR*(0 — sinfcos)

0 — sinfcosh = sm = 0.38271 = 1.200

0 = 1.383rad = 79.2°

h =R — Rcost =1 — cos(79.2°) = 0.813m

K-3. D7 — b AB 3§ 1.2m TRT Y Y I TS, K EfiiZiE —19.6kPa(7—)
DIENDIPPY, HFDR Y ZIZIEIE 0.80 DA A>TWS. 77— AB Z3E#HIZRD 7280
IZIER BIZ 8N E DA BB (K1, AR T2, p2g)

(fi%)

1.5
Po = pghyA = (0.80 x 103)97(1.2 x 1.5) = 10.6kN

(1.2 x 1.53/12)

- 0.75 = 1.00
0.75(1.2 % 1.5) "

o

1.5

Pw =10%g x 1.25(1.2 x 1.5) = 22.1kN

1.2 x 1.5%/12
= e X 195 =14
e = T a5(la x 15) T 20T LAm

10.6 x 1.00+ 1.5F —22.1 x09=0, F =6.19kN



M-1. BRI FEEFMOKERHIZH o N B =) VI X LOKHTH L. KEVEE -
T BRIZETSE, AffZEEL TR EAIZEE B, FHffie X L0 L A [ OB
SKZRIMTES. MEAOERED 2m BID Im TH B & &, HKRHIE T 5 KEDIKIES
N ehER N 2RD, OIS DIEMRZRD K. (A, K TAHEEE, p62)

(fi%)

Py = pgy, A = 103g x 1(2 x 1) = 19.6kN

2
yC:§><2=133m

1 7d?
Py = pgi(%) = 15.4kN
CCy Py 19.6
o =0.33 x — = 0.424
O, = prv COn=033x 125 = 0.424m

R
1
pg/ z-ydr =¢Py, Py = pg5mR?
0

(y)z =R*— 27 %dy = —2xdx, xydr= —(%)Qdy’ A= —nR?

2 2
R 2R 3
1 1 1(2R)

dx = ¢(=mR?) = —yidy = -
/Oxyx §(2W)/4yy i3

4R
=37

41
£=—(=)=0.424m

3w

T-1 BUSRT & 5 I Hk IC REIC BTV B IEE S OBICIERT 2 18 £ 0% OfEf
BAERD &, EERAROMITL BT ERE. (B, KIF, p3T)
(fig)

dP = pdA = pbdy
P = pgyab = pgab(h + %)

K-1. D X 52 1.2m 7 — N TRy 272480, MK, AHIZEE 0.75 Ol A
NTH5. FENIED —15.0kPa DL &, 77— AB % FHIZIEDIZIE, B46 46 2 ENIF
DM EEAIEE L WH. (EFE, K%, p46)

(fi#)

p _ 15x10°

h = — =
Pg 103g

= —1.53(below water surface)
1.8
2 = (5.5~ 1.53) — L8+ - = 3.07m

I 1.8 x 1.2/12
vem gt do _ggpy MEXL2NZ L0

Az, (1.8 x 1.2)3.07
P, = pgzyA = 10%(3.07)(1.8 x 1.2) = 65.1kN
P, = pgzyA = 10%(0.75)g(0.9)(1.8 x 1.2) = 14.3kN

T 1.8% x 1.2/12
Ze =z + =09+ /

O X I g
Az, 18x1209 "



P,(3.16 — 1.8) = P,(1.2) + F(1.8)

1.36 x 65.1 — 1.2 x 14.3
1.8

F = 10%( ) = 39.6kN

1. BD & 51T 2% =8 — 2y TRI NS HFREEIZ/EH T 5 BALIEY © DK, BESIE K
NS DR ERD K. (B, BB, p5l)
(f%)

4
Py = 1039(5 x 4 x 1) = 78.4kN

2

4 0
Py = 1039/ xdy = 1039/ —z2dx
0 V8

V8 3
= 1039/0 w2dy = 1039% V8= 73.9kN

[ (4 —2%/2)dx

&= (4= 22/2)dx

= (center of buoyant force)

3-13-2. [E£ 1.4m DD 30° HBI DO ER EizBELNT WS, ROEGHIZDWTHEICE
T 2KF BEHHOHERD K. (1) 22 Z7DBEHLTWT 39.2kPa DA AR A->TWEE
A (2) &V 2D ENE DRV RLKUCFR TN TWEGE. ZL0nThogEaeH
A RKREMEALTWSHD LT 5.

(fif#)
(1) P, = pghyA= 1039(%) x 0.7(1 4 c0s30°) x 0.7(1 4 c0s30°)
= 1039 x 0.5 x 0.7% x 1.86 = 8.33kN/m
P, = pg(area) =10 x {% x 7 x 0.7% +0.7 4+ 0.7(1 4 c0s30°)}
= 10%g(0.89 + 0.35) = 12.23kN/m
(2) = 39.2 x 10 x 0.7(1 + c0s30°) = 51.0kN/m

P,
P, = 392x 10? x 0.75in30° = 13.72kN/m

3-14. BE 5m OMEKMARD & S5 1ZH0 1T S50, KAKMD EHE TIrA o TNV,
ZDKFUZ A ip 2K FEE L PREF DTS, 25 TICREDRKE I ZTDODFHMZ KD &.
(%)

Py = 1039%(332'71600)(352’7160” x 5) = 165kN
Py = 10%gx 5[% + 732 — (%)32(51'7160" x c0s60°)] = 135.5kN
P = \/P%+P2=1/165.5% 4+ 135.52 = 213.8kN
tana = 1355 =0.818, a=39.3°

165.5



T-1. BKUZRT &5 7%, hRiBzAERERTH/HINTWEIEAE T — b (F3m) %, F
M DREBIZARDIZIE F X WL S KOBEEIX 103kg/m3 LT 5. (B8, WAKIIF, p24)
(fiFt)

R = pgzyA = 10%g(8)(3 x 6) = 1411.2kN (144 x 10°kgf)

B I, . 63x3/12 54

Rx0.375=Fx3, F=176.4kN(18,000kgf)
Note: M = R(n — z4) = pgl,

D-1. IR B DKz 2D B EEEE — A > MMIKFEL XEERTH L Z & 2L,
FDOREZ 2RO K. (JF Douglas, p25)

(fig)
R = pgAyy = pgAyysing
D = y.si =y, + =
= YSiny, =
Y ¥y Ye =Yg Ug A

. 1 )
M=Rx (Y. —yy = pgAygSan(ﬁ) = pglysing
g

M= 103g(f')sm80° = 1160N —m

D-2. BUZR T EAEEE DKM (90em x 120em) HBIK & EDKEE KD K. 7272 LKM
DEZIFE T 5. (JF Douglas, p26)

(fi#)
Yy =h'—0.45
P =103g(0.9 x 1.2)(h — 0.45)sin45° = 9.17 x (h' — 0.45)kN
0.0729
AF =09— (W —¢.) =09 —H B —045) 4 ————
(' — ) +{( )+ T oA
I 1.2 x 0.93
s g I,==""2""" —0.072
yc yg+y£7A7 g 12 0079
W x03=PxAF
0.0675
294 x 10% = 9.17 x 103(h' — 0.45){0.45 + ————
% x 105 W05+ s

2.94 = 4.13(h' — 0.45) +0.618, K’ =1.01, h=1.01sin60° = 0.88m

NY-1. FIZRT & D RER 2m OMBKMPKEREI T X 5T W5, KMZEHLUTH
{7=DDHEDLODE—A Y MERD K. (L, RIED I, p28)



(f#)

I
P = pgA e =1y + —L
P9AYg, Y yg+ygA

I
M=P —y) =P x (=L = pgl
X (Yo — ¥g) ><(ygA) pgly

7w x 14

M =103g( ) =T7.7kN —m

N-2. BUZR S EATEWHE DKM D & DKEED 10m 1272 % & BN BA S % 72 Ol 0
RS X d 23k L. (BR Musnson, p95, RV Giles, p28, HAf, p27)
(i)
R = pgzyA = 10%g x 12(4 x 2) = 941kN

43 % 2
. = -9 I =
Ye=Uo T A 9T T

3

1211, d=1211-10=2.11
12(4 x 2) ’ "

yc:12+

7. MDO=MA CC'D IZEH T 22D EFHRZRD K. (Trabu)
(fi%)

1 1
P = pgh,A = 103g(3 + 3 X 6x0.707)(5 x 6 x 4) = 519.6kN

(4 x 63/36) 4.41
(4.41/0.707)(4 x 6/2) ~ 0.707

=0.2448.24 = 6.56m

Note : Iy = @
36
Da-1. K& & #EGA L UTEE 500m 1281 5 KEAEEZ XD =ZDDHEIZ DWW TEFE
&. (1) BE—%E (constant density), (2) S5l (isothermal), (3) Wi#4 (adiabatic). 7z7ZL,
MRIZB T ERKADIENB LOCEEIZZNEN, p, = 1.0133bar, p, = 1.24Tkg/m? & § 5.
(RL Daugherty, p26)
(fi%)

dp
1) £ =
1) 5 =-rg

P =10 — pg(z — 2,) = 101.33 x 10> — 1.247¢g x 5 x 10?

=10%(101.3 — 61.1) = 40.23kPa

dp dz
2 _ = — = — 0 —
(2) == = —pg=—pp g

P dp # dz
— == Pog—
o D o Do



Po9
Z = Zo), P = Po€xp|— 2= 2o
o P ) [ o ¢ )]

1.247¢

=1.01 10°exp|—
D 0133 x 10°exp| 10133

x 10°(5000)]

=1.0133 x 79693 = 55 4k Pa

(3) L = Do

p1'4 - ,01'4

P
/ p " dp = —pogp, 0T (2 — z,)
p

o

p%28% = (1.0133 x 10°)%-285 — 0.285 x 1.247¢(1.0133 x 10°)~"15(5000)

=26.7— 4.6 =221, p=>52.0kPa

Test-1. HEDIK LA LE 1.025 DIBKIZEPATWS. K& D H7KILDERA 100m3
TH 5% 5 KLIDRARITNL 52
(f#)

B 1025 )
(V =100) x 1025 =V x 092, V =z = 976m



